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Про деякі питання оплати праці  
працівників надавачів соціальних  
та реабілітаційних послуг  
  
         Розглянувши, подання в.о. начальника управління соціального захисту 
населення Глухівської міської ради Попової З.О., на виконання  постанови    
Кабінету  Міністрів  України  від 26 грудня  2025 року  №1750 «Деякі питання 
оплати праці працівників надавачів соціальних та реабілітаційних послуг»,  
постанови Кабінету Міністрів України та від 30 серпня 2002 року  № 1298 «Про 
оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і 
коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій 
окремих галузей бюджетної сфери», з метою забезпечення належного рівня 
оплати праці працівників Комунальної установи «Центр надання соціальних 
послуг» Глухівської міської ради, керуючись статтями 25, 59 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада ВИРІШИЛА: 

1. Застосувати з 01 лютого 2026 року  для працівників Комунальної 
установи «Центр надання соціальних послуг» Глухівської міської ради   
посадові оклади з урахуванням коефіцієнту 2.5, окрім осіб, розмір оплати праці 
яких визначається згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 2 серпня 
2024 року № 868  «Деякі питання оплати праці фахівців із супроводу ветеранів 
війни та демобілізованих осіб». 

2. Комунальній установі «Центр надання соціальних послуг» Глухівської 
міської ради (директор -Ярина Т.І.) здійснити перерахунок посадових окладів 
для працівників установи. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Васильєву М.І. та 
на постійну комісію міської ради з питань освіти, культури, охорони здоров’я, 
фізичного виховання та спорту, соціальної політики, законності, правопорядку, 
протидії    корупції,    регламенту    та    депутатської    етики     (голова   комісії  
Говоруха Т.М.). 

 
 

Міський голова                                   Надія ВАЙЛО 
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